
2015-16-os tanév  
a Mártélyi Tagintézményben 

 
Kialakításra került az egyik tanteremben egy Mesekuckó illetve Internetsarok. A mesekuckót gyakran 
használjuk (erkölcstan, környezetismeret óra) tanterem helyett is, hiszen a barátságos légkör motiválóan 
hat a gyerekekre.  
 

         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rajz és technika órákon a gyerekek saját maguk készítenek az adott évszakoknak és ünnepeknek megfelelő 
dekorációt. Karácsonykor az iskola tanulói önállóan készített díszeket ajándékoztak az időseknek.  
 

Programjaink voltak: 
 
Bodzási-nap, ahol állomásonként gyűjtötték a gyerekek a nyomdákat. A jutalom müzliszelet, és ásványvíz 
volt. 
 
Idősek napja a Faluházban, ahol matróztánccal kedveskedtünk a vendégeknek. 
 

 
 
 



 
 
 
Platánvarázs: A produkció 12 hónapja közül, iskolánk tanulói az októberi dal háttértáncosai voltak. A sok próba 
meghozta eredményét hiszen, a gyerekek örültek a sikernek. 
 
 

 
 
„Tök jó nap”: tökfaragás, Halloween-i lámpa készítése. Az udvar és a folyosó dísze lett. Ezúton köszönjük a felajánlást 
Borsos József Polgármester Úrnak. 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Vendégünk volt a falu rendőre, akivel közlekedésről és a helyes viselkedésről beszélgettek a gyerekek. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Márton nap: kézműves foglalkozáson elevenítettük fel az ünnephez kapcsolódó szokásokat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Rendhagyó ének óra alkalmával ismerkedtek meg az iskola tanulói, a djembe és darbuka nevű hangszerrel. A 
gyerekek érdeklődőek voltak és szívesen kipróbálták a dobokat. Az ezt követő rajz órán lerajzolták a kipróbált 
hangszereket. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Rendszeresen színházba járunk Hódmezővásárhelyre. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Közös mesemondó verseny a nagycsoportos óvodásokkal. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Mikulásváró ünnepségünk alkalmából csomagokkal lepte meg a gyerekeket a Mikulás, a gyerekek pedig énekekkel és 
versekkel kedveskedtek. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Felajánlásból a gyerekek idén koszorút és fenyőfát kaptak. Ezúton köszönjük a Faluháznak és Vida Józsefnek. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



„Mi van a puttonyban?” cirkuszi előadás Hódmezővásárhelyen. 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Suli-buli. 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Gondozási Központ karácsonyi ünnepségén szerepeltünk és kedveskedtünk az időseknek ajándékkal. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Falukarácsonyi ünnepségünk alkalmával a gyerekek énekeltek, szavaltak. Pingvin tánccal felléptek a 4. osztályosak, 1-
3.osztályosok pedig egy decemberi dalra tanultak meg egy táncot. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tervezett programjaink:  
 
Február 18. „Mozogjunk együtt!” 

Február 26. Iskolai farsang 

Március 9. Népdal éneklő verseny 

Március 22. Egészség- nap 

Április 21. Versmondó verseny 

Május 3. Bakancstúra 

Május 27. Gyereknap 

 

 

Sok szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!  


